

Про счастіе пѣла любви, про тоску
Разлуки и радость свиданья
Тамъ, въ лучшай, иной сторонѣ, — на верху,
Гдѣ нѣтъ ни разлукъ, ни страданья.

Ту старую пѣсню о сладости жертвъ,
Небесную эйяпопею,*)
Которой морочатъ ребенка-народъ,
Чтобъ гнуль онъ покорнѣе шею.

Я знаю ту пѣсню, я знаю и кто
Ея сочинители были; —
Тянули тайкомъ они сами вино, —
А паству водою поили.

Нѣтъ, пѣсню другую, получше, новѣй
Спѣть, други, хочу вамъ теперь я;
Мы будемъ счастливѣй, мы будемъ умнѣй,
Отбросивъ гнилыхъ повѣрья.

Лѣнивому брюху мы Ѣсть не дадимъ,
Что добыли дѣльные руки,
И царство небесное здѣсь создадимъ
Себѣ мы безъ слёзъ и безъ муки.

* „Баюшки-баю“, по гречески.

